
Il questionario:la sostenibilità
influenzale sceltedi 7 giovani su10

Per7 ragazzi su10la
sostenibilità influenza

le sceltesudove

effettuareacquisti,dove
andareal ristorantee quale

attività ricettiva prenotare.È
emersodalle600 risposteal

questionariointitolato
«Giovaniconsumatori e
sostenibilità»che

ConfcommercioBrescia,in
collaborazionecon
ConfcommercioLombardia,ha
promossodurantela rassegna
di SmartFutureAcademy

realizzataincontemporaneaa
FuturaExpo.Peril presidente
di ConfcommercioBresciaCarlo

Massoletti «si trattadiun

grandissimorisultato,a
dimostrazionedellasensibilità
chei giovani hannoriguardo al

temadellasostenibilità ».
L’obiettivo eracomprenderese
ein qualemodo i consumi dei
giovanitra i 15 edi 19 anni
vengonoinfluenzatidalle
iniziative sostenibilimessein

campodalle impresedel
commercio,delturismo edei
servizi.Harisposto«sì»il
68,5%delleragazzeedei
ragazzichehannoaderito.
«Questoapprofondimentosi
legaaunaltrosondaggiosulla

sostenibilità realizzatosulle

imprese,i cuirisultati verranno
presentatipresto».
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